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Отримуйте додаткову вигоду від закупівель автозапчастин і обладнання Bosch з
програмою лояльності eXtra. Цей інструмент дозволяє легко накопичувати бали за
кожну покупку, обмінювати їх на різноманітні винагороди, серед яких iPhone,
бездротові навушники, інструменти, обладнання Bosch та багато іншого.

Чому варто приєднатися до eXtra?

Максимальна вигода: прозорі правила нарахування балів та широкий асортимент
призів дозволяють кожному учаснику відчути реальну вигоду від програми.
Гнучкість умов: немає обмежень щодо мінімального обсягу закупівель. Ви можете
починати з невеликих покупок і поступово накопичувати бали.
Зручний формат: реєстрація займає всього кілька хвилин, а відстежувати свої бали та



обирати подарунки можна онлайн в особистому кабінеті.
Підтримка та інформація: компанія Bosch регулярно інформує учасників програми про
новинки, акції та спеціальні пропозиції.
Престиж бренду: партнерство з Bosch підкреслює високий рівень вашого сервісу та
надійність вашого бізнесу.

Як це працює?

Реєстрація: заповніть просту форму на сайті www.extra-program.com.ua і вкажіть своїх1.
постачальників Bosch.
Накопичення балів: з кожною покупкою продукції Bosch ви отримуєте бали, які2.
автоматично зараховуються на ваш рахунок.
Обмін балів на подарунки: обміняйте накопичені бали на цінні призи з каталогу:3.
інструменти Bosch, побутову техніку, електроніку та багато іншого.
Спеціальні пропозиції: будьте в курсі актуальних акцій та отримуйте додаткові бонуси.4.

Спеціальна акційна пропозиція «Купуйте фільтри + гальма Bosch»

До кінця листопада для учасників eXtra діє спеціальна акційна пропозиція – за досягнення
цільового товарообігу в категорії «Гальма та фільтри» можна отримати подарунок.

Для цього потрібно:

Зареєструватися в акції на сайті: www.extra-program.com.ua, розділ Акції;
Купувати фільтри та гальма Bosch у період дії акції: 01.09. – 30.11.2024 року;
За накопичений товарообіг ви можете отримати цінні подарунки, серед яких:

- Комплект термобілизни з логотипом Bosch
- Напівкомбінезон утеплений з логотипом Bosch
- Термос з логотипом Bosch

Зацікавлені? Детальні умови акції та інформація про необхідний товарообіг – на сайті
https://www.extra-program.com.ua

Бажаємо вам гарних продажів!
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